

601 millióra emelik a Közraktár és Kereskedelmi Részvénytársaság tőkeemelését

Debrecen közgazdasági életének rendkívül érdekes eseménye lesz a **Közraktár és Kereskedelmi Részvénytársaság** tőkeemelése, amely nemcsak a szép múltú vállalatnak fejlődése iránt nyújt igen szép kilátásokat, de az egész magyar közgazdaságra is számottevő eredményeket ígér. A részvénytársaság, amelynek új vezetősége, Dénes igazgatóval az élen nagy koncepciók megoldását és igen fontos kereskedelmi feladatok végrehajtását tűzte maga elé, a múlt hetekben szoros kapcsolatot létesített a **Pyramis földbirtokosok és földbérlet részvénytársaságával** s ezzel jelentős befolyást biztosított magának Debrecen és a Tiszántul közgazdaságának kialakulásában.

A kitűzött célok megvalósítása végett a részvénytársaságnak természetesen hatalmas tőkeerőre van szüksége. A társaság eddigi alaptőkéje mindössze 1 millió korona volt, természetesen ezzel az anakronizmus számba menő anyagi erővel szó sem lehetne a tervbevetett nagyszabású reformok megvalósításáról, de még csak vegetálásról sem. Az új vezetőség a nagy célok szolgálataiba megfelelő anyagi erőket állít: a részvénytársaság vasárnapi közgyűlésének javasolnia fogja az igazgatóság, hogy a **vállalat tőkéjét 601 millió koronára emeljék fel**, még pedig olyképen, hogy a befizetendő 600 millióból 300 milliót fordítson az alaptőkére, 300 milliót pedig a tartaléktőkére és ennek a javaslatnak egyhangú elfogadása, valamint a hatalmas részvénytőmeg plasztirozása biztosítja van. Az imponáló tőkeerőnek megfelelően nyomban megtörténik a vállalat átszervezése is: a közgyűlés ki fogja mondani a társaság üzletkörének kiterjesztését, a termények leraktározásán kívül az intézet hitelt fog nyújtani ipari és kereskedelmi árukra is.

A kellő anyagi erővel megalapozott vállalat vezetése olyan férfiak kezébe kerül, akiknek a közgazdasági életben elfoglalt pozíciója jelentős súlyt jelent. Az igazgatóság elnöke, **Kernhofer József** kir. tanácsost fogják megválasztani, a magyar pénzügyi világ országos nevé tekintélyét, aki mellett Dénes vezérigazgató elismert képességei a vállalatot előreláthatóan rövid idő alatt a virágzás útjára vezetik. A részvénytársaság jogtanácsosa **Hegedűs Jenő** dr. Az intézettel szoros nexusba lépett „Pyramis” magyar földbirtokosok és földbérlet részvénytársaságának igazgatóságában **Eszényi Jenő** földbirtokost, **Szász Ernő** kormányfőtanácsost, **Strausz Árpád** vezérigazgatót, **Schrecker János** igazgatót, **Forray József** nádudvari földbirtokost, — egytől egyik ismert és elismert közgazdasági faktorok neveit látjuk.

ANGOL ES MÁS BÉRTMÁNYU SZÖVETEK
LEGOLCSÓBBAN
FISCHER ADOLF ES FIA
oéguel Plac-utca 61. kaphatók.

BIRÓ
színtartó ruhafestő és vegytisztító
HÉTI MUNKARENDEJÉ:
Hétfő: Triló selyem, szövet, kötött ruhafestés.
Kedd: Világos színre és minta utáni festés.
Szerda: Vegytisztítás és szőnyeg tisztítás.
Csütörtök: Fekete festés.
Pentek: Színes festés.
Szombat: Textil- és szőrmefestés.
Gyászruhák festése a kívánt időre.
Postai megbízások gyorsan és pontosan eszközöltetnek. Úgyes vasatóleány felvétetik.
FESTŐ- ES TISZTÍTÓ-TELEP
ARANY BIKÁ-ÉPÜLET.
Felvételi üzlet: Plac-utca 77.
Szikra kézimunka üzlet.

A villamosáram árának 500%-os emelése megzavarja a kereskedők áralkulációját

Debrecen város világítási vállalata tegnap adta ki hivatalos kommunikéját a villamosáram emeléséről s bár a fogyasztó közönség már megadással türi a drágaság megismétlődő rohamait, az újabb emelés mértéke mégis kínos meglepetést keltett.

Juliusban 465 korona volt a magánfogyasztók részére a világításiáram egységára és 330 korona a motorforgyasztióknak, augusztus 15-től kezdve pedig 2100 korona kilowattóránként a magánlakások világítása és 1500 korona az ipari fogyasztók részére. Az emelkedési arányszámok hirtelen szökkenése nem ismeretlen jelenség többé a magyar közönség megélhetési frontján, de a debreceni villamosáram drágulása közel 500 százalékot tesz ki és 500 százalék bevételei többletről való gondoskodás rendkívül súlyos gondokat okoz minden háztartási mérlegben.

A téli hónapok aggasztó közeledésével mindjobban előtérbe nyomul a fűtésről és világításról való kényeszerü gondolkodás és az 500 százalékos emelés ijesztő képet tár azok elébe, akiknek a márról holnapra való átvergődés is keserü küzdelemmel jár s akik a holnaputánra gondolni is alig mernek. De nem kevesebb a gond azok mellett, akik terüket nem tudják másra áthárítani, azokban a rétegekben sem, amelyek a városi világítási vállalat kommunikéjé szerint „terüket másra átháríthatják” és így külön kategóriába sorolódnak, kilowattóránként 2300 koronát fizetve a villamosáramért. Általában véve a kereskedő-osztályt érti ez alatt a világítási vállalat, azt a réteget, amelynél a drágaság ellen megindult miniszterközi tanácskozások megállapodásai szerint elsősorban kivánja az államhatalom a maga teljes erejének latba vetésével az árak olcsóbbodását kikényszeríteni.

A kormány törekvése, mellyel az irtoztatosan nyomasztó gazdasági helyzetben erőlyes és gyors intézkedésekkel javítani akar, csak helyesíthető és ha valami kifogás merül fel, csak az lehet, hogy ez már előbb és alaposabb terv szerint végre hajtva nem lett. Mi mindig amelltt emeltük fel szavunkat, hogy a drágaságot le kell törni, mert nem lehet törni, hogy egy talpra állani akaró ország dolgozó népet munka nélkül szerzett nyereséggel szípolozni lehessen. Helyes a kormány igyekezete, de célját csak úgy érheti el, ha a repülő-bizottságok, úrszabiróságok és árvízszelő-bizottságok személyzetének szaporítása helyett az egészséges gazdasági élet alapjait veti meg és a fejlődési lehetőségekre is teret ad.

Az a gazdasági politikai, mely a repülő-bizottságot ismét munkába állítja, de a kalkulációt a kereskedelmi világban lehetetlenné teszi, nem szolgálja a drágaság letörésének célját. A debreceni kereskedő augusztus 15-től már 500 százalékkal magasabb villanytarifa szerint fizeti számláját, de nincs meg a módja arra, hogy ezt üzleti áraiba belekalkulálja. Debrecen város világítási vállalata a motoráram árát 500 százalékkal emelte és ennek következtében az ipari üzemek, gyárak termelészserüleg az általuk előállított árak áránosan emelik. A kereskedő elől azonban ez az út el van zárva, mert az árak teljes mértékben való utánpótlékolása a legújabb ankéton elhangzott vélemény szerint kifogásolható. Ha ez a vélemény rendeleti erővel bír, szükség-szerűen bekövetkezik az a helyzet, hogy a kereskedő eladott áruja helyett nem szerez be újat, mert tisztában van vele, hogy eladott árucikke helyett a gyáros a motoráram árának lényeges emelkedése miatt újat csak

jóval drágábban szállít. Lényegébe az következnek be ilyen módon, hogy a kereskedő a gyártól csak magasabb áron beszerezhető árut olcsóbban adja és a bevételből nem lenne módjában újabb áru beszerzése.

A repülő-bizottság bármikor követelheti az eredeti szópilat s eszerint állapítja meg, hogy a kereskedő nem lépte-e túl áraiban a tisztességes polgári hasznót. Az 500 százalékos villamosáram-drágulás itt nem esik latba, pedig a kereskedő mérlegénél nagyvön is sokat számít, Debrecen város világítási vállalata azonban nemcsak, hogy az általános drágulással tart lépést, de még az utánpótlékolási árát is messze meghaladó módon emelte fel az áramárakat.

Helyes tehát a drágaság letörése, de számolni kell a gazdasági élet alapelveivel is. Es itt van az a pont,

Franciaország feltételei a megszállás enyhítéséről Poincaré válasza az angol jegyzékre — Hír Német-francia közvetlen tárgyalásról

Páris, aug. 17. (Wolf.) Poincaré, a Matin szerint, már elkészítette a francia válaszjegyzéket, amelyet már kinyomattak. Londonban a jövő hét első napjaiban adják át és 24 órával később sárga könyv formájában nyilvánosságra hozzák. A választ maga Poincaré készítette el champigni tartozkodása alatt.

A jegyzék tartalmáról a Matin azt közli, hogy a legmesszebbmenő pontossággal válaszol az angol jegyzékre pontrólpontra és pedig úgy, hogy a baloldalon az angol jegyzék szövege áll, a jobboldalon pedig az arra vonatkozó francia válasz. A francia válaszban még van egy rész, amely nem csupán az angol kormány, hanem az egész világ előtt kifejti Franciaország igényeinek jogosságát. Ez a rész felsorolja a szerződésben foglalt kötelezettségek elmulasztását, a francia részről követelt összeget, a Ruhr-vidék törvényességének kérdését és azokat a feltételeket, amelyekkel Franciaország ezt a megszállást enyhítené, illetve megszüntethetné.

Belga szürke könyv

Páris, aug. 17. Az angol jegyzékre adandó belga válasz a Petit Parisien brüsszeli jelentés szerint szürke könyv formájában hozzák nyilvánosságra.

Baldwin és Poincaré találkozása

Páris, aug. 17. A Petit Parisien szerint az a hír terjedt el, hogy Baldwin angol miniszterelnök, aki 25-ike után Franciaországba utazik, ebből az alkalomból Poincaréval megbeszélést fog folytatni.

Német-francia közvetlen tárgyalás híre

Berlin, aug. 17. Stresemann

ahol a világítási vállalat emeléseinek kérélehetetlen bekövetkezése is érthetővé válik. 1600 százalékkal emelkedtek január óta a világítási vállalat áramdíjai és ez az emelkedési szám semmiesetre sem lett volna ilyen horribilis, ha a világítási vállalat adminisztrálásában az üzleti elv kellőképpen érvényesülhetett volna. Forgó-tőke nélkül nincs beszerzési lehetőség, enélkül pedig az árak bizonyos fokú stabilitása el nem képzelhető. A városi világítási vállalatot ma nem a gazdasági élet követelményei szerint, hanem a közigazgatási adminisztráció paragrafusai alapján igazgatják s bármennyi erőfeszítést tesznek is a vezetői, eredményes munkát kifejtjen addig nem képesek, amíg az adminisztráció nem alkalmazkodik a kereskedelmi élet által megszabott uthoz. Nem pedig úgy, ahogy most van, fordított viszony szerint, mert így ugyan tisztavonalu marad Debrecen város adminisztrációja, de drágább Debrecen város világítási vállalatának villanyja.

London bizik a meggyezésben
London, aug. 17. A Reuter-iroda értesítése szerint a jóvátételi kérdésben újabb szempontok nem merültek fel, de jól értesült körökben mégis bizonyos optimista érzés jelentkezik és komoly törekvések vannak folyamatban, hogy a meggyezésre alapot talájanak.

Poincaré engedékeny?

Páris, aug. 17. Poincaré még nem tért vissza falusi nyaralójából. A külügyminisztériumban elzárkózóknak mindegyik felvilágosítás adása elől, mégis általános az a félfogás, hogy a nemzetközi helyzet lényegesen javult. Az állítólag már megközegezett francia jegyzékről a legellentétebb hírek keringenek. A beavatottsággal dicsekvő francia politikusok szerint a jegyzék a legvégsőkig engedékeny hangu lesz. A jegyzéket Poincaré állítólag megküldi Berlinbe, mert meg akarja közműteni az új német kormány helyzetét, minthogy egyes lapok közlése szerint belátja, hogy Stresemann számára lehetetlen a feltétlen kapituláció. A francia jegyzék átvitását a legtöbb lap hétfőre jósolia.

351000 márka órabér

Berlin, aug. 17. A berlini közhivatalnokok és munkások vezető szervezeteivel tegnap a birodalmi pénzügyminisztériumban folytatott tanácskozás eredménye a fizetések jelentékeny emelése volt. Egy munkás órabére a legmagasabb osztályban 351 ezer márka.

Megszünik a könyvkiadás

Berlin, aug. 17. A tudományos könyvek kiadásával foglalkozó legnagyobb cégek kénytelenek voltak a tudományos művek kiadását beszüntetni, minthogy a nyomtatási költségek a legutóbbi díj megállapítása óta az aranyban megállapított békebeli ár harminczorosát is felülmúlták, a könyvet nem lehet eladni. Egy könyvnyomdász heti fizetése ma több mint 36 millió márka.

LENGYEL kelmestő, vegytisztító
Csanpó-u. 26. és 28.

Legszöbb kalapok
FRANK EDÉNÉL,

LEGOLCSÓBB
GYAPJUSZÖVETEK
bélésáruk és női velour kelmék
WEISZ IGNÁC Plac-u. 73

A legfinomabb férfi- és női
ANGOL GYAPJUSZÖVETEK,
grenadinok, női- és gyermek kötött ruhák, harisnyák állandó és olcsó beszerzési forrása a
MAYER DIVATÁRUHÁZ Plac-u. 18. (Tisza-palota)
Tulajdonos: Mayer A. János.

1923 augusztus 19. Vasárnap

A debreceni este népegytestület tanácsa, a férfi kének vezetői és városi vezetők jelenléte sárnap esti kérdéséről tárgyal.

A debreceni napban feliradalmi miniszter vasárnapi je megvasárnap déli 12 óra körül a zal okolták lom ellenére a mesterek kereskedelmi kezett leiratlandó visszaidőt, ha ványa. A gy szavazást, a ceni fodrász kintettel az tési viszony napi munkákért.

E határozati zárókérdése is. az hangzó esti zárórát ségben feltartani, me földművelők lyekbe. Má mivel már vasárnap d ton este a 9 órakor z a jelenlegi tása mellett A határodelemügyi hogy rövi hagyás.

— Az itézet jelen élénkült s kivétellegati részehelyenkén Keleten k hómérésék rebenben. Prognózis emelkedés vel

— Vas formátus plomban Szele Gy. íj, Csánk Kistemplom vész Im az Iparos Uray Sár Marton J utcai tén Papp Im Baia Im templom Andrá leskey S templom Ferenc Sándor, kor dr. Homokk key Sár

A De Egyesült össejöv sz. alatt adást elkész.

A „K vegyes tenkint gum é 7-8-ig részére akkor Lajos r — M go Tri Emánu Mussol rangra teszi C mas es on de megka vezető emelés sérték

Vasárnap is nyitva tartanak a horbélvok

A debreceni fodrászmesterek ma este népes gyűlést tartottak az ipar-terület tanácstermében. Dudás János, a férfi fodrász-szakosztály elnökének vezetésével és dr. Olasz Vilmos városi iparfigyosztályi helyettes-vezető jelenlétében. A gyűlésen a vasárnapi munkaidő visszaállításának kérdését tárgyalták.

A debreceni fodrászok a múlt hónapban feliratban kérték a kereskedelmi minisztert, hogy függesse fel a vasárnapi munkaszünetet és engedje meg vasárnap a munkát reggel 7 órától déli 12 óráig. Kérésüket azonnal okolták meg, hogy a munkatiltalom ellenére ugys dolgozik vasárnap a mesterek és a segédek jórésze. A kereskedelmi miniszter tegnapelőtt érkezett leiratában közölte, hogy hajlandó visszaállítani a vasárnapi munkaidőt, ha a mesterek többsége kívánja. A gyűlésen megeitették a nyílt szavazást, amelynek alapján a debreceni fodrászok nagy többséggel — tekintettel az egyre nehezebb megélhetési viszonyokra — a **délutáni vasárnapi munkaszünet feltüsgesztését** kérik.

E határozat után fejnerült a szombati záróra érvényben tartásának kérdése is. A mesterek közül sokan azt hangoztatták, hogy a szombat esti zárórát — belsőségen 9-ig, külsőségen fél 10-ig — érvényben kell tartani, mert főleg a munkások és földművelők ilyenkor járnak a műhelyekbe. Mások azzal érveltek, hogy mivel már a miniszter megengedi a vasárnap délutáni munkát, szombaton este a belvárosban 7. külsőségen 9 órakor zárjanak. A nagy többség a jelenlegi szombati záróra fenntartása mellett döntött.

A határozatot felküldik a kereskedelmiügyi miniszterhez és remélik, hogy rövidesen beérkezik a jóváhagyás.

HIREK

— **Az időjárás.** A meteorológiai intézet jelenti: Hazánkban tegnap megélénkült szelek mellett az idő kevés kivétellel esős és hűvös volt. A nyugati részekben a csapadék mennyisége helyenként 10—20 mm meghaladta. Keleten kevesebb jutott az esőből. A hőmérséklet maximuma 30 fok Debrecenben, minimuma 6 fok Egerbe. Prognózis: Egyelőre száraz idő hőemelkedéssel, később esőre hajló idővel.

— **Vasárnapi istentiszteletek** a református templomokban: a Nagytemplomban d. e. 10 órakor predikál: Szele György lelkész, d. u. 5 órakor ifj. Csányi Benjámin s.-lelkész, a Kistemplomban d. e. 9 órakor dr. Révész Imre lelkész, karéneket énekel az Iparos-dalkör, d. e. 11 órakor Uray Sándor lelkész, d. u. 3 órakor Marton Sándor s.-lelkész, a Kossuth-utcai templomban d. e. 10 órakor Papp Imre s.-lelkész, d. u. 5 órakor Baja Mihály lelkész, az Arpad-téri templomban d. e. 10 órakor Gábor András s.-lelkész, d. u. 3 órakor Peleskey Sándor s.-lelkész, az ispotályi templomban d. e. 10 órakor Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órakor Tóth Sándor, a Nyilastelepen d. u. 5 órakor dr. Böttykös Béla s.-lelkész, a Homokkertben d. e. 10 órakor Peleskey Sándor segédlelkész.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület f. hó 19-én rendes heti összejövetelt Kollégium földszint 4. sz. alatt délután 5 órakor tartja. Előadást tart: Mezei Béla vallásantitőlelkész.

A „Kálvinisták Templomegyesülete” vegyesének karának tanulási órái hetenként esütőrtökön tartanak a kollégium ének- és zenetermében. Este 7—8-ig a hölgyek, 8—9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

— **Mussolini herceg lesz.** A Chicago Tribune értesülése szerint Viktor Emánuel olasz király a legközelebb Mussolini miniszterelnököt hercegi rangra emeli és ilyenképen teljessé teszi Olaszország megmentőinek hármascsoportját. Diaz tábornok és Thon de Revel tábornok már régebben megkapták a hercegi rangot A fascista vezető körök Mussolini hercegi rangra emelését a legnagyobb tetszéssel kísérték.

— **A budapesti lapok új árai.** A budapesti naplapok kiadói elhatározták, hogy az újságok előállítási költségeinek megdrágulása folytán fölemelik a lapok árát. Augusztus 19-től, vasárnaptól kezdve a budapesti naplapok ára hétköznap 250 korona, vasárnap 300 korona lesz.

— **A debreceni iparpartstület** augusztus hó 19-én, vasárnap délelőtti 10 órakor dísztermében (Simonty-u. 1c. 1. emelet) rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok megjelenését kéri. Tárgysorozat: Az előjáróság részére adandó felhatalmazás a bevételek fokozása céljából. Németh Aladár elnök.

— **Leikovics Vilmos a vizsgálóbíró előtt.** Leikovics Vilmos, a proletárdiktatura 12 évi börtönre ítélt közoktatásügyi megbízottját ma délelőtti kihallgatta Prehnesberger Jenő dr. vizsgálóbíró. A szegedi Csillag-börtönből hozták Debreczenbe, ahol büntetését tölti. A Kaszinó és a Kereskedelmi Csarnok közulaidombavétele ügyében hallgatta ki a vizsgálóbíró Leikovicsot, aki a kommunizálást végrehajtotta. Kihallgatta a vizsgálóbíró mint tanukat, Dalmi Barnát, a Kaszinó titkárait, Kapusi Jánost és Szabó Kálmánt.

— **Rendkívül gazdag műsor a Szent István napi művészestélyen.** Rendkívül nagy érdeklődés nyilvánul meg a Magyarországi Újságírók debreceni csoportja által hétfőn, Szent István napján az Angol-királynő kerthelyiségében és összes összejelölti műsor a következő: 1. Nyitány, 2. Vághy Benyovszky Pál: Irigdentá költemények, 3. Simon István: Régi magyar nóták, kuruc nóták, 4. Szathmáry Zoltán: Humoros felolvasás a régi újságírói világból, 5. Páricsy Pál: hegedű szóló klasszikusokból, 6. Csapó Mária: szavaltatok, 7. Földes Erzsébet: Énekszámok, operettbetétek, 8. Rótkó József, Rajz Ferenc: Humoros jelenet, 9. Csolnaky Gyula: magyar nóták, 10. Torma Gusztika, Rótkó József táncok, 11. Ciffer Emil operabéna: Operaáriák, 12. Előleg, kis bohóság: Előadják újságírók, 13. Konferánsz a 13-as számról, 14. Voith Ilonka operabéna: Operaáriák, 15. Percel Sári táncművész: klasszikus és magyar táncok, 16. Táncverseny. Az énekszámokat Müller Mátyás, a kitiűő karnagy kíséri. Az előadás kezdete 8 órakor. A táncversenyen a jelenlevő hölgyek és urak vehetnek részt. A legszebben táncoló párnak a rendezőség emléktárgyat küld. A táncverseny zsürijebe lovag Chilinszky Percel Karolát, Ciffer Emilt és Müller Mátyást kérte fel a rendezőség. A verseny a Felér teremben tartatik meg és akik abban részt venni

őhajtanak, az estélyen a zsürinél jelentkezhetnek. A műsor és a táncverseny lezailása után táncmulatság a vendéglő helyiségében hainali öt óráig. Az estélyre meghívók nem bocsájtattak ki és a rendezőség Debrecen város ur közönségét ezuton tisztellett meghívja. Belépője ára 2000 korona és a vigalmi adó.

— **Bresztlitovszk leégett.** Moszkvából érkezett jelentések szerint Bresztlitovszk, ahol Németország és a volt osztrák-magyar monarchia 1918. januárban megkötötték Oroszországgal a békét, leégett. A tüzvész az élelmi-szerraktárakat mind elpusztította.

— **Házasság.** Weisz Mór Debreczen, Klein Olga Kisvárdán e hó 22-én tartják esküvőjüket Kisvárdán. (Mindem külön értesítés helyett.)

Wieder Erzsébet és Löbl József f. hó 22-én (szerdán) d. u. 4 órakor tartják Csapó-utca 1. sz. alatti lakásukon esküvőjüket, amelyre ez uton hívják meg rokonaikat és ismerőseiket.

Schwartz Iluska és Herskovits Zoltán folyó hó 19-én délután 3 órakor József kir. herceg-utca 62. szám alatt tartják esküvőjüket, melyre rokonokat és ismerőseiket ezuton hívják meg. (Mindem külön értesítés helyett.)

— **Bérmozgalmak.** Az épületlakatosok bérmozgalmá befejezést nyert, a munkások megegyeztek munkaadóikkal. A segédek megkapták követeléseiket és abban állapodtak meg a felek, hogy a további fizetéseket az indexrendszer alapján eszközlük. — A nőiszabó munkások bérmozgalmá is befejeződött. Ma délelőtti tartották meg az iparhatóság előtt békeltető tárgyalásukat. A felek a tárgyalás folyamán 20 százalékos bériaivításban egyeztek meg. — A férfiszabómunkások bérmozgalmában megindult tárgyalások, még nem vezettek eredményre, bár lényeges közeledés történt a felek között. A mai tárgyalás a megegyezés csak azért nem jött létre, mert a munkaadók megbízottainak nem volt meghatalmazásuk a bérszerződés megkötésére.

— **Kiosztottak egy kereskedőt.** Tegnapeste Kertész Mihály Egyházter 14. szám alatt lakó sertéskereskedő egy társasággal mulattat az egyik Csapó-utcai vendéglőben. Záróra felé számláit kifizetve távozott a vendéglőből. Az uton nagyon elbágyadt, egy üzlet lépcsőjére leült és elaludt. Ézalatt kilopták a zsebéből a pénztárcáit 330000 korona készpénzzel és fontos iratokkal. Hamal felé mikor felébredt, észre vette, hogy kilopták a pénztárcáit, azonnal a rendőrségre sietett és megtette a fellelétést. A rendőrség megindította a nyomozást az smeretlen tolvaj kézrekerítésére.

— **A lisztes és korpás zsákok forgalma.** A közlelmelési miniszter augusztus 19-én életbelépő rendelete úra szabályozza a hatóságilag kiutalt örleményekkel töltve átvett zsákok forgalmát. Ilyen zsákok az örlemény kiszolgáltatója az átvévo kívánságára köteles adni; az átvévo a zsákokat meg is veheti. A lisztes zsák után 10 ezer, a korpás zsák után 7000 korona óvadékokat lehet követelni, de egyebet nem. Az örlemény átvévoje a zsákokért kopás és használati díjat tartozik fizetni. A kopás díja lisztes zsáknál 375, korpás zsáknál 300 korona, használati díj minden megkezdett hétre 110, illetve 65 korona. A beszolgáltatót zsákok közül legalább 90 százaléknak malomképes állapotban kell lenni.

— **Öntudatlan állapotban kiosztott egy üzletet.** A debreceni honvédelmi bíróság Mánya Márton őrnagy hadbíró elnökelete alatt tárgyalta ma délelőtti a lopás büntetével vádolt Szücs József bűnügvet. Szücs József ez év június 18-án Biharkeresztesen több társával nagy mulatást csapott. Amikor hajnalban a vendéglőből eltávozott, Farkas József szatócsüzlete előtt ment el. Az üzlet kulcsa az áitő előtt volt. Az öntudatlanságig részeg katoná bement és kifosztotta az üzletet. Összeszedeti mindenféle gyarmatárut és tárva-nyitva hagyva az áitő hazafelé indult. De nem birt hazáig vergődni, elaludt az országút árkában. Egy esendő talált a füzeres esomággal körülrakott katonára, aki még akkor is aludt, amikor az őrszobára vitték. A mai főtárgyaláson Szücs azzal védekezett, hogy annyira részeg volt, hogy nem is emlékszik hogyan fosztotta ki az üzletet. A vád és védebeszéd elhangzása után a bíróság tekintethe véve az enyhítő körülményeket egy évi és hat hónapi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

— **Tengeridára és árpadara** állandóan legolesőbban kapható Hortobágy-malomban.

— **Sodrony** ágybetét legioobb minőséget készít Neumann, Péterfia 19.

— **Vízvezeteki munkák** javítások Fülöp, Csapó-utca 3. Telefon 907.

— **A Hungária hengermalom r-t.** debreceni malma (Homokkert, Bánffy utca 2.) július hó 20-tól kezdődőleg kívánságra felőröli a behozott gabonát vagy kiseréli azonnal elsorán-gu örleményekre. **Költséget** nem kímélve a malom úiból szerletetett és az igazgatóság a legkényesebb igények kielégítéséért szavatol.

— **Hölgyek arcáról** szeplőt, májfoltot, háiszalakat eltávolít végleg. — Arcmasszázs, mely üdit, fiatalít, bérletben kapható. „Venus” kozmetika, Széchenyi-utca 16.

— **Krisch** cserépkályharaktár Piac-utca 89. Telefon 12—18. Vállal átrakást is.

— **Köztisztviselőknek** kedvezményes fürdőjegyek a Margit-fürdőben.

— **Tükörgyártás, üvegciszolás,** régi tükrök újáfontése. Sipkovits Béla, Szív-utca 14—15. Telefon 356.

— **Meghívom** a mélyen tisztelt vendöközönséget a leguabban érkezett németországi és bécsi árúk megtekintésére, vételkényszer nélkül. Dus választék harisnyák, keztyűk és kötött árúkban, egyedüli legolesőbb bevásárlási forrás Havas harisnya áruháza, Bádagos-utca 1.

— **Gyöngvők,** ruhadiszek, csipkék, szallagok legnagyobb választékban Benyáts Emil főtéri üzletében.

— **Ha reumás** használjon iszapot a Margit-fürdőben.

— **Altmann szücs** mülhelye nem Piac-utca, hanem Miklós-utca 22.

— **Szirek András** uri és egyenruha szabó. Dívatos, angol szövetek és egyenruhazati raktára. Debreczen, Szent Anna-utca 1.

— **Szőrméket** Klonda szücs legolesőbban készít, alakít, javít, inarkamara, Werbőczy-u. 2., telefon 1425.

— **Dr. Szász Zander** és vizgyógyintézete. Iszap- és szénasvízfürdők. Svéd torna, Degrassator, Soványító-kúra (villanyos). Férfiak részére d. e. 10-ig és d. u. 5-től 8-ig. Nők d. e. 10-től d. u. 5 óráig.

— **Befőttes üvegek** legolesőbban beszerezhetők Krisztiály üvegáruházban Szent Anna-u. 6.

— **Őszi divatlapok.** Elite stb. megérkeztek és nagy választékban kaphatók Hegedüs és Sándor R-T. könyvkereskedésében.

HERCZEG ANNA
NŐI FELÖLTŐK MODELHÁZA
FERENC JÓZSEF-UT 41.,
a debány-nagyáruda mellett.
Elegáns őszi és téli
NŐIFELÖLTŐK
blousok, ruhák,
nagy választékban
:- megérkeztek. :-
Szolid olcsó órak!

LELJABB! LEGOLCSÓBB!
UGORKÁS ÉS BEFOTTES
ÜVEGET,
VALAMINT
CSEH GYÁRTMÁNYU
TÁBLAÜVEGET
BERGER ÉS WEINBERGER
PIAC-UTCA 66.
TELEFON 11-20.

„PARFUMERIE ILONA”
Szappanok, puderek, kölni
vizek, parfümök és bőr-
dizsmü árúk raktára.
SZENT ANNA-UTCA 1. SZÁM.

KÖZGAZDASÁG

Tartott irányzat a mai értéktőzsdén

A mai napon véget ért ez a heti periódus, amely a rendkívül erős szilárdulás jegyében tolt le. Ma az üzleti forgalom elején nem jutottak kifejezésre azok a magas kurzusok, amelyek három napon keresztül a magánforgalomban érvényesültek, mert mindjárt a megnyitáskor erős kínálat verte le az árfolyamokat. De ahogy az árfolyamok gyengülni kezdtek, nyomban fellendült a vásárlási kedv, a tőzsde valamennyi piacán csakhamar vevők jelentek meg és az alacsony árfolyamok elűntek, a hírtelen fellobbant vásárlások nagy tömegében. Ettől kezdve az irányzat megszilárdult, ha nem is úgy és nem is azzal az erővel, mint amivel a tőzsdei hét első napján, a hangulat mégis bizakodó volt és az irányzat ma is elég szilárdnak mutatta magát. Az egész vonalon erős áremelkedések jelezték az irányzat megszilárdulását és a forgalom rendkívül kiszélesedett. A spekulációt nem befolyásolta a bankok tartózkodó magatartása, mert nagy erővel vetette magát az üzletre, különösen a déli órák felé, amikor kifűszesztették azt a hivatalos értesítést, hogy fél 1 után fegyvelmi vétség terhe alatt tilos az üzletkötés.

Legalacsonyabb és legmagasabb árfolyamok:

Bankok	
Angol-Magyar Bank	103000—110000
Bosny.-Agr.	75000—85000
Földhitel	360000—400000
Hazai	265000—320000
Hermes	65000—70000
Ingatlanbank	260000—305000
Központi Jelzálog	8000—81000
Magyar Hitel	650000—680000
Magyar Cseh Iparb.	50000—60000
Magyar Forgalmi	65000—70000
Magyar Jelzálog	35000—40000
Magy. Ker. Hitel	35000—40000
Leszámlító	130000—160000
Lloyd Bank	35000—39000
Magyar-Német Bank	52000—55000
Magyar-Olasz Bank	36000—42000
Merkur	30000—33000
Nemz. bank és takp.	50000—62000
Osztrák Hitel	155000—190000
P. Keresked.	1286000—1400000
Takarékok	
Belvárosi	70000—80000
B. Lipótvárosi	28000—30000
Fővárosi	150000—180000
Magyar Általános	200000—220000
Pestí Hazai	340000—430000
Biztosítók	
Első Magy. Bizt.	3500000—4500000
Ponciére	4320000—3700000
Jégbiztosító	200000—340000
Pannonia b.	1300000
Malmok	
Bécsod-Miskolci	285000—300000
Concordia	140000—160000
I. Békéscsabai	100000—125000
I. Budapesti	238000—245000
Gizella	100000—120000
Hungária	120000—145000
Király malom	65000—75000
Viktória	360000—490000
Tr. Danubia	45000—55000
Back	100000—150000
Bányák—Téglagyárak	
Beocsini	1000000—1200000
Budapest-Szentlőrinci	120000—143000
Cement	200000—220000
E. Szászvári	500000—520000
F. Kohó	920000—960000
István téglá	75000—80000
Drasche	300000—320000
Magnesit	2650000
Magyar Aszfalt	75000
Magy. Ált. Szén	2525000—2850000
Magyar Kerámia	120000—130000
Nagybányai	220000—260000
Salgó	670000—712000

Ujlaki	118000—130000
Urikányi	1300000—1470000
Nyomdák	
Athenaeum	250000—255000
Globus	60000—65000
Kunossy	30000—45000
Pallas	140000—160000
Révai	82000—90000
Rigler	70000—80000
Stephaneum*	50000—60000
Vasipar	
Coburg	75000—90000
Csáky	57000—62000
I. Gazd. Gépgy	160000—190000
Fábián	25000—31000
Fegyver	125000—140000
Frankl	80000—90000
Ganz-Danubius	2200000—2450000
Ganz Vill.	2175000—2400000
Gép- és vasut	135000—155000
Györfi-W.	110000—125000
Hofherr	200000—240000
Kaszab	73000—100000
Kühne	125000—140000
Láng	210000—250000
Lipták	42000—51000
Mág	110000—125000
Magyar Acél	270000—300000
Magyar-Belga	170000—180000
Magyar motor	84000—95000
Magyar Olom	45000—52000
Magyar Réz Chaud	180000—220000
Magyar Vegyipar	50000
Magy. Wag. Győr	185000—205000
Rex hajó	25000—30000
Rima	180000—220000
Roessemann	80000—88000
Schlick	190000—210000
Schuller	80000—100000
Teudloff-Dittr.	72000—80000
Wörner	55000—65000
Különléte vállalatok	
Ált. Osz. légsz.	750000
Bárdi	30000—35000
Baróti	29000—32000
Bóni	122000—145000
Brassói	520000—570000
Chinoi	60000—70000
Danica	150000—180000
Diana	26000—28000
Égész	50000—52500
Egyes. Izzó	650000—700000
E. Textil	28000—31000
I. M. Papir	83000—92000
I. Magyar Szóví	108000—115000
I. P. Spódium	43000—49000
I. Tem. szesz	140000—190000
Felten	625000
Flóra	165000—180000
Fővárosi sör	65000—77000
Goldberger	106000—113000
Gschwindt	340000—350000
Gyapjamosó	140000—160000
Haltényesztő	60000—72000
H. Műtrágya	500000—525000
Juta	100000—120000
Karton	100000—120000
K.-Murányi	62000—68000
Keleti-Gr. Kegl.	24000—28000
Királyautó	14000—19000
Királysör	90000—100000
Klotild	245000—280000

Kőb. polg. sör	425000—475000
Ligetszanat.	41500—47000
Magyar Cukor	3100000—3500000
Magyar Lámpa	260000—290000
Magy. Gáz-Auer	232000—250000
Magyar Kender	95000—125000
Magyar Ösetermelő	440000—480000
Magyar Pamut	316000—360000
Magyar Ruggyanta	200000—220000
Magyar Szalámi	26000—35000
Magy. Vas. Forg.	230000—240000
Marosi petr.	85000—90000
Mez. Georgia	1400000—1425000
Mező. Cukor	425000—480000
Oceán	31000—39000
Olajipar	140000—165000
Pann. sör	50000—60000
Phöbus	49000—50000
Püspöki bp.	65000—70000
Stummer	1400000—1450000
Szegedi Kend.	445000—500000
Telefon	140000—150000
Temesi sör	120000
Török	26000—30000
Vill. Pezsgő	36000—40500
Zagyva-Pálf.	90000—105000

Faipar	
Ált. fa Merkur	16000—20000
Cserző	23000—40000
Egyes. Fa	45000—90000
Fournir	45000—46000
Guttmann	480000—520000
Hazai fa	160000—195000
Honi fa	36000—40000
Körösbányai	16000—18500
Kronberger	35000—29000
Lignum	132000—140000
M. Amerika	44000—46000
Magyar Erdő	15000—18000
Malomsok	29500
Nemzeti fa	22000—26000
Rézsbányai	220000—230000
Szlovéniai	54000—70000
Szlovénia	105000—120000
Viktória bút.	18000—22000
Zabolai	190000—230000
Zentai	300000—340000
Közlekedés	
Adria	680000—720000
Atlantica	80000—89000
Bp. Közuti	43000—55000
Bp. Városi	69000—75000
Bur	36000—45000
Délivasut	155000—190000
Levante	600000—700000
M. F. T. R.	500000—540000
Miskolci vill.	46000—48000
Nova	135000—150000
O. M. Áll. v.	500000—640000
Tröst	160000—180000

Hivatalosan nem jegyzett értékek	
Fabank	16000—20000
Foresta	50000—60000
Warnsdorf	2500—2800
Ingéfa	32000—36000
Kéve	3700—4200
Az utótőzsde	
meglehetősen élénken indult volna meg, azonban úgy Scharcz Jakab tőzsdetanácsos, mint Scherz főtitkár felhívták a tőzsde közönséget, hogy hagyja el a termet és ehhez a felszólításához komoly fegyvelmi büntetések kiltatásba helyezését fűzték. Néhány percig hallgatták csupán ezt a kellemetlen híradást, aztán ismét nyomban megindult az üzlet, úgy, hogy a tükörök a tolongók közé vegyülve egész listát irtak össze azokról, akiket üzletkötésen kaptak rajta.	

A sokszor megzavart utótőzsdén a legtöbb esetben a mai árfolyamon, sőt fölötte történtek kötések. A hetipénzt, amelyet augusztus 27-iki kasszanapra kínáltak, 13—14 százalék volt.

Újra emelkedett a buza ára
A mai terménytőzsdén az irányzat lanyhán indult, a tőzsdeidő későbbi folyamán azonban szilárdulás állott be. A buza 81—82000 koronára emelkedett, a rozs 2000 koronával drágult, csupán a korpás olesóbbodott.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 80—81000, egyéb 79000—80000, 79 kilós tiszavidéki 81—82000, egyéb 80500—81000, rozs 51—52000, takarmányárpa 54—56000, zab 68—71000, tengeri 73—75000, repce 140—145000, korpás 38—39000. Az ártőzsdé bizottság az OKÁB jegyzéseket ma beosztította.

Zürichi zárlat:

Berlin 150, Hollandia 216 és háromnegyed, Newyork 551 és fél, London 2522, Páris 3060, Milánó 2370, Prága 1617 és fél, BUDAPEST 3 és egyenlő, cad, Belgrád 580, Bukarest 200, Varsó 24, Bécs 77 és háromnegyed, Szófia 420.

A devizaközpont árfolyamai

Valuták		
	Vétel	Eladás
Napoleon (pénz)	68800.—	—
Angol font	87400.—	89800.—
Dollár	19300.—	19900.—
Hollandi forint	7510.—	7750.—
Svájci frank	3440.—	3560.—
Francia frank	-070.—	1106.—
Belga frank	845.—	880.—
Lira	825.—	860.—
Szokol	568.—	592.—
Dinár	201.—	209.—
Leva	144.—	155.—
Lei	75.50	82.50
Lengyel márka	0.086	0.096
Osztrák korona	0.268	0.282
Márka	0.005	0.007
Devizák		
London	87200.—	89600.—
Newyork	19100.—	19700.—
Amsterdam	7510.—	7750.—
Zürich	3440.—	3560.—
Páris	1055.—	1091.—
Brüsszel	845.—	880.—
Milánó	820.—	855.—
Prága	568.—	592.—
Belgrád	201.—	209.—
Szófia	144.—	155.—
Bukarest	75.—	82.—
Varsó	0.086	0.096
Bécs	0.268	0.282
Berlin	0.005	0.007

Tőzsdentár

A tőzsdentár előtt az üzleti napok beosztására vonatkozólag a következő javaslat létezik: Üzleti napok augusztus 28 kedd, augusztus 30 esütörtök, szeptember 4 kedd, szeptember 6 esütörtök, szeptember 10 hétfő és szeptember 14 péntek. A nagy giró javasolt kasszanapja augusztus 27 hétfő, szeptember 5 szerda, szeptember 13 esütörtök.

A debreceni piac

A terménypiacon ma a tengeri ára túlszárnyalta a buza árát. A tengeri 78—81000, a buza 77—80000 korona. Rozs 48—50000, árpa 49—56000, zab 53—56000 korona.

A tüztőzsdén az árak tartottak. Aprófa 13—14000, tuskófa 10000 korona mázsánként.

A teji piacon lényeges áremelkedés nem volt. Tej 3—400, tejföl 2000—2500, túró 2000, juhtúró 5000, tojás darabja 200—220, vaj 10000 korona.

A gyümölcs- és zöldségpiacon az árak nem emelkedtek. Dió 2300—2400, körte 400—1000, szőlő 800—1300, alma 4—600, szilva 3—700, barack 900, dinnye görög 250—300, sárga 3—400, bab szemes 1200—1300, borsó 1400—1500, burgonya 180—200, vöröshagyma 4—600, fokhagyma 800—1000, paradicsom 6—800 korona, 1 fej káposzta 150—200, karfiol 100—700, saláta 20—25, kalarábé 60—400, zeller 30—80, retek 20—100, tök 100—800, ugorka 20—60, zöld paprika 10—60, zöld tengeri 50—100 korona. Egy köteg sárgarépa 100—400, gyökér 100—400, zöldséggyökér 200—500, spenót 50—100, sóska 50—80 korona.

Baromfi: Káppan 18—20000, tyúk 15—18000, pulyka 25—40000, liba sovány 25—48000, ruca 22—28000, csirke paprikásnak 10—11000, rántani 7—9000 korona. Jó kövér libáért 80000 koronát adtak. Kenyér: fehér 1200—1400, barna 600—900, buzaliszt 1540, rozsliszt 1000 korona.

MEGBIZHATÓ MINŐSÉGŰ
GYAPJUSZÖVETET
FELDHEIN DEZSŐ-nél
vásároljon. Piac-utca 67.
TELEFON SZAM 1105.

Uri főhőrnemű
készítést vállal
DEBRECZENI MECHANIKAI
FEHERNEMŰ VALLALAT
SZECHENYI-UTCA 30.
Villanyerőre berendezett üzem.

NŐI ÉS FERFI
KALAPÁLAKITÁSOK
LEGSZEBBEN KÉSZÜLNEK
SZELL GERGELYNÉL PIAC-UTCA 63.
TELEFON 11-11.

Feldheim Imre
POSZTÓHÁZ
Kossuth-utca 6.
még mindig a legolcsóbb bevásárlási hely

Cowerko, Berbery
gyapjuszövetek
és nyári mosókelmék óriási választékban meglepő olcsón
BIHARI ZSIGMOND posztóüzletében
Piac-utca 16. Alföldi Takarékpalota
Elegáns férfiruhák legújabb divat szerint mérték után készülnek.

SAJÁT KÉSZÍTÉSŰ
FERFI
FEHÉRNEMŰEK
HERMAN és FRIEDMANN
PIAC-UTCA 10.
BUDAPEST SZEMÉN.

1923
A Magyar Bank
közli, kért
segeit
Ferenc
(Piac-utca)
mu sajtó
át, ahol
ügyfelei
Fehér
Keresked
közli, hog
Ferenc
utca) 45
Általános
alá. Bejá
emelet.
VAL
„EGY
szita-
kerü
MŰSZA
KEDEL
Horvát
DEL
HUNY
(AZ
Mindenfél
gépzsír,
és maion
i: aitt
Tüzifa, k
tégla, c
00 00
TEL
Sürgön
BÖR
GE
PIA
TÜK
mindenf
tése, ré
CSAP
Debrec
és
GA
OS
LEA
ÓRIA
Lan
KO
GYÁRA
GYÁSZ

A Magyar Általános Hitelbank debreczeni fiókja közli, hogy üzleti helyiségeit augusztus 18-án **Ferencz József ut (Piac-utca) 45-47. számu** saját házába helyeztél, ahol készséggel áll t. ügyfeleinek szolgálatára.

Fehér Andor és Társa Kereskedelmi Részvénytársaság közli, hogy irodáját áthelyezte **Ferencz József ut (Piac-utca) 45-47. sz.** (Magyar Általános Hitelbank épülete) alá. Bejárat az udvarban, I. emelet.

VALÓDI SVÁJCI „ECKERT”-FELE szita- és daraselymek kerületi főraktára
MŰSZAKI ÉS KERESKEDELMI TÁRSASÁG
Horváta, Miklós és Herman
DEBRECZEN, HUNYADI-UTCA 17. (AZ UDVARBAN).
Mindenféle ásványolajtermékek, gépszir, kocsikenőcs, műszaki és malomtisztítási cikkek mindig állandóan raktáron.
Tűzifa, kőszén, kovacszen, féglá, cserép, mesz vagon 00 00 telekben. 00 00
TELEFON: 445.
Sürgőnycim: MÜKETÁR.

BŐRKABÁTOK, RAGLÁNOK, ÖLTÖNYÖK
NAGY VÁLASZTÉKBAN KAPHATÓK
GELBER TESTVÉREK
FÉRFI- ÉS GYERMEKRUHA ÁRUHÁZÁBAN;
PIAC-UTCA 67. FROHNER-SZÁLLODA ÉPÜLET.

TÜKÖRGYÁRTÁS
mindenfélé új tükrök készítése, régi tükrök ujra öntése
CSAPÓ-UTCA 19. SZ.
Debreczeni Üvegcsiszoló- és Tüköráruháza.

KALAPOK
Valódi Gyukits. Ita és Pichler
FRANK IMBÉNÉL, PIAC-UTCA 43.

GAZDÁLKODÓK FIGYELMÉBE!
4-15-ig
OSTOR-, OSTORNYÉLVÁSÁR
FRANKNÁL, CSAPÓ-UTCA II. SZ.

LEÁNYKA LUSZTER KÖTÉNYEK
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN, MEGLEPŐ OLCSÓN
Lantos Csipkeáruháza, Kossuth-utca 4.

KONCZ kelmefestő
GYÁRA: PÉTERFIA 30. ÜZLET: ARANY JÁNOS-UTCA 10.
GYÁSZ ESETÉN RUHÁK 24 ÓRA ALATT FESTETNEK.

SPORT

Kassai Sport Club—Debreceni Vasutas Sport Club 3:3 (2:2). A telyvidéki bajnokságot ma délután találkozása a keleti kerület bajnokságotával nem remélt módon folyt le és kevés híján csaknem botrányba fulladt. A teljesen szokatlan esetnek, ami annál elítélendőbb, mert épen az elszakított Felvidék egyik csapatával történt meg Debrecenben, jórészt a DVSC minden áron való győzni akarása volt az oka. Hogy ez nem sikerült, sőt a vendégcsapat győzelme valószínűbb lett a mérkőzés folyamán, a DVSC testi erejének kimeretlen látba vetésével igyekezett eredményt elérni és a sportszerűtlen magatartás kirívóságát csak fokozta a közönség teljesen regehmezetlen viselkedése is. A mérkőzés első husz percében különben a KSC lehidületesen játszott a kitartóan küzdő vasutasokkal szemben és rövid időközben két gólt ér el. A DVSC-nek még az első félidőben sikerült kiegyenlíteni, igaz, hogy egyik gólja tizenegyesből esett és azt végeredményben a klubbeli határbíróknak köszönheti. Félidőben a közönség a mérkőzést vezető bírót, Hajdu Jenőt, aki az első félidőben Szolárszky II-öt tiszteletlen magaviseletéért kiállította, zajosan lehurrogta, ennek következtében alig volt rábírható, hogy a mérkőzés további vezetését vállalja. Természetes, hogy ettől fogva indiszponáltan itélkezett. A második félidőben a vasutas Vampetics szép egyéni játékával megszerezte a vezetést, de Heidecker a 30. percben kiegyenlített s ez az eredmény végleges is maradt. A játék mindinkább eldurvult, úgy hogy a bíró Szolárszky I-et és Zöldet kénytelen volt kiállítani, ugyszintén Heideckert is. A KSE most biztosabban mozgott, mint szerdán, de eredményt nem tudott elérni a sürűn ismétlődő durvaságok miatt. Nagyar rossz fényt vet a kerületre, ha bajnoksapata ennyire sportszerűtlenül viselkedik.

A „DKASE” vigalmi bizottsága és rendezősége ma este fél 9 órakor a Hungaria-kávéház termében fontos ülést tart. Ugy a tagok, mint a rendezőség megjelenése kívánatos. Előtte 8 órakor szakosztályi ülés, kéretnek a játékosok pontosan megjelenni.

A Zugló VII. ker. Sport Club Debrecenben. Vasárnap az üggetőteri pályán a DKASE-val, hétfőn a nagyerdői pályán a DTE-vel játszandó ba-

rátásos mérkőzés keretében mutatkozik be a fővárosi I. osztályú csapat. A mérkőzések elé a debreceni közönség nagy érdeklődéssel tekint, mert a Zugló SC-ba oly kiváló játékosok szerepelnek, akik minden tekintetben biztosítják a mérkőzések szépségét. A csapattal jönnek Payer, a többszörös volt magyar válogatott hátvéd, Zvolenszky, a híres hátvéd, továbbá Sicsik, a kiváló középső csatározó, aki egyesülete minden egyes mérkőzésén gólt lő.

A DKASE labdarugó szakosztálya szombat este fél 9 órakor a Hungaria-kávéház külön termében szakosztályi ülést tart, amelyre a tagokat ez-után hívja meg a vezető.

A DMTK Berettyóújfaluiban. A DMTK vasárnap Berettyóújfaluiban játszik a BUSE ellen, amelynek a múlt vasárnap a DVSC ellen elért respektábilis veresége után itélve, erős kiüzdelemre van kitévés.

Bíróküldés. A bíróküldő bizottság a Nyíregyházán lejátszásra kerülő KSE—NYTVE és KSC—NKKSE mérkőzések vezetésére Káldy Zsigmondot küldte ki.

SZÍNHÁZ

A színigyi bizottság kedden délután összeül és megkezdi a jövő szini évad előkészítésének munkáját. Megállapítja a bizottság a jövő évi helyáratat. Az igazgató az elsőrendű támlásszék árának 3500 koronában való megállapítását kéri. Kedden kerül tárgyalás alá a szinígazgató szubvenció kérése is.

Holnap, vasárnap lesz a „DKASE” „Nyári Bálja” (különleges műsoru művész-cabaréval) a Bika dísztermében. Az előlekekből itélve rengeteg résztvevője lesz a „DKASE” jelenlegi estélyének is, sőt a jegyelővelekekből az állapítható meg, hogy a holnapi „DKASE” nyári bál ugy anyagi, mint erkölcsi tekintetben az eddigi jóhírű „DKASE”-estélyeket is felül fogja múlni. A művészcabaré részletes műsora a Forgalmi Hlatszertár kirakátaban látható, ugyanott ma, szombaton (6 óráig) a még meglevő páholy- és ülőhelyjegyek elővételi előnyárban válthatók.

Mozgósínházak

Uránia. Legsötétebb Afrikában, a világ leghatalmasabb vadállatvilága. Eredeti helyszíni felvételek.

Apollo

Ginette a senki lánya, párisi kalandor történet. Bimbula főszereplésével ma és holnap az Apollóban.

SZÖRMEÁRUK
javítása, alakítása a legújabb divat szerinti és szakszerűen készül a **LIPCSEI SZÖRMEHÁZBAN,**
Arany Bika-épület József ktr. herceg-utca oldalon.
KOHN SANDOR szücsmester.

NYILTÉR*

Tekintettel a szabó-sztrájkra, nálam 48 óra alatt
• öltöny 229,000,
kosztüm 299,000.

TEGDÉS JÁNOS PÉTERFIA 42.

Külön katonaszabóság. Fordítás legolcsóbban.

* E rovatban közlöttekért nem vállal feleősséget a szerkesztőség.

Fogmüterm Budapestről.
Huzás tömés és műfogak.
Váry János
államilag vizsgázott fogtechnikus.
Darabos-utca 18. sz.
(Egyház-térről kezdődik.)

VASÁRUK, épület- és butorvasalások, rézlemezek kaphatók
BAKOS vaskereskedésében.
Csapó-u. 88. Telefon 620.

LEGDIVATOSABB ruhák
MORGENSTERN MANÓ
uridivat szalonjában készülnek.
SZENT ANNA U. 5., az udvarban.

Lakozott réz és nikkellőszerszámveretek, Tömör és préselt BUTORVERETEK, épületvasalások
BÉSZLER LAJOSNAL, Széchenyi-u. 2.

Balkaru cilynder, Wehler-Wilson, Central-Bobbin, női és iparos gépek kaphatók olcsón
SZILÁGYI LAJOS kézmunka és műbimző vállalata.
Széchenyi-utca 1. sz.

KÖVÁRY SZÜCS
PIAC-UTCA 42. SZ.
Legszebb kivitelben készít és alakít szőrmemunkákat.

Poppné Schwartzt Gizella
női kalapszalonja
Simonffy-utca 33.

KUM JÓZSEF késműves, műköszőrűs
Széchenyi-utca 1. szám.

GÖRCSÖS LAJOS
BATTHYANYI-UTCA 26.
VILLAMOS SELYEM ERNYÖK 00 KÉSZÍTÉSÉT VÁLLALJA 00

A Hajdubadházi Részvény-takarékpénztárral egyesült felszámoló-bizottsága közhírre teszi az alábbi 1922. évi végző zárszámadást. Mérlegszámla: Vagyon: Veszteség áthozat 1921. évtári K 488 02. 1922. évi veszteség K 2316 84. Összesen K 2804 86. Teher: Öt évtársulat visszafartott törzsbetéte. XIV. évtárs. K 634 50. XV. évtárs. K 284 64. XVI. évtárs. K 987 20. XVII. évtárs. K 712 52. XVIII. évtárs K 186—. Összesen K 2804 86. Eredményzámla: Veszteség: Adó és illeték K 719 17. Költés K 1817 67. Összesen K 2536 84. Nyereség: Értékpapirkamat K 220—, 1922. évi veszteség K 2316 84. Összesen 2536 84. Hajdubadház, 1922. november 3. A felszámoló-bizottság.

Ócska ólomot vesz Hegedüs és Sándor rt.
Piac-u. 49., második udvarban.

MŰKŐ SÍRKÖVEK,
műkő, terrazzo és betonburkoló munkák, aszbeszt-pala és kátranyapirfedések szakszerű készítését vállalja
LURÁCS VILMOS ÉS TESTVÉRE.
Hatvan-utca 7. Telefon 308.
Portlandcement, kőpor, kátranyapir, kutgyűrűk, betonvályuk, cementlapok és mindennemű építkezési anyagok legolcsóbban kaphatók.

**Nyári ruhák
Fürdő cikkek
Utazó kabátok
Leánykaruhák**

Holzer

divatházában
Budapest, IV., Kossuth Lajos u. 9.

VAS

szükségletét szerezze be
Bészler és Dávid
vaskereskedésben,
a **KOSSUTH-szobor** mellett.

Harisnyafejelést,

uj férfi- és női harisnyák készítését kitűnő erős anyagból vállalja
SCHWARCZ
zsinórgyár, Piac-u. 32.
Ugyanott munkássók harisnyafejeléshez felvétetnek.

„Kossuth Lajos”
keserűvíz emésztési zavaroknál, bélbajoknál biztos, kellemes hatású gyógyszer. Mindenütt kapható. Megrendelhető:
Budaidei Keserűvíz Rt.,
V., Zoltán-utca 10.

Uj és használt
TEHERAUTOK
és pótkocsik raktáron.
Róka és Társa Automobil Rt.,
Budapest, V., Csanády-u. 3.

VESZEK
legmagasabb árban
aranyat, ezüstöt,
brilliansot és gyöngyöket
GRITSGH GYÖRGY Kossuth-u. 13.
(Saját ház.)

HERKULES MŰVEK R.T.
vasöntő, kazán és fűtőműmunkátó
GÉPGYÁR
vezékepviselete: Hajdu-, Szabolcs-Szatmár- és Beregmegyei területére,
Ráhrer Sándornál
Debreczen, Piac-u. 43.
TELEFON 962.
GYÁRTMÁNYAI:
Fűtőgépek, körfűrészek, kerékfűrészek (Gatterek), gőzfűrészbereendezések.
Fűtőműmunkátógépek: mint gyalupadok, esztergapadok, fűrőgépek stb.
Teljes asztalosgyári berendezések, kerékgyártógépek.
Rostélyberendezések magyar bar. aszén, vagy fafűrészpör tüzelésre, fél stabil gőzlokomobilok, transmissiók, gép javítások stb.

ŐSZI DIVATKEZTYŰK MEGÉRKEZTEK!

SCHÖN SÁNDORNÁL keztyű, kötszer és orvosi műszertár.
PIAC-UTCA 14. TELEFON 11-55.

Értesitem

t. vevőimet, hogy szücs-műhelyemet áthelyeztem Piac-utca 42. sz. alól
Miklós-utca 22.
szám alá, hol mindenféle szőrme-dolgokat izlésesen és pontosan készítek.
Altmann szücs,
Miklós-utca 22.

Még e héten

ki nálam vásárol
ingyen kap
egy doboz
fogport!!
Reklám Áruház
Szent Anna-utca 5. sz.

Uj Bélyegzőgyár

megnyit!
Iroda Simonffy-u. 1/c. földszint.
Üzem Reáliskola-utca 6.

SZÜCSÁRUK

kaphatók. Javításokat, átalakításokat olcsó árban elfogadok
ADLER SZÜCS,
PIAC-UTCA 30. SZÁM.

LISZT

a legjobb és legfinomabb minőségben, saját őretéssem, a legolcsóbb napi árban kaphatók. Sültögetők, pékek és kereskedők nagy árengedéssel ményben részesülnek.

Révi István

uj lisztüzlete Nyugati-u. 2.
a terménypiacon.
Telefon: 12-61.

Mindenféle terménycikkek a legmagasabb napi árban való vételre és legjutányosab eladása. Mindenféle terménycikkek listára való kicsorolása.

Puskaművesműhely

megnyitás!
Van szerencsém a n. é. közönség szíves tudomására hozni, hogy a Ladányi J. és Társa puskaműves cégtől kiléptem és
Vár-utca 9. szám
(Nyomtató-u. sarok)
alatt puskaműves műhelyemet újból megnyitottam. Minden szakmába vágó javításokat, agyazásokat, átalakításokat, barnításokat szakszerűen és jótállás mellett eszközölök. A n. é. közönség szíves pártfogását kérem.
Nagy István
puskaműves,
Vár-utca 9. sz.
Egy tanuló felvétetik.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetések díja hétfőnapi 10 szög 150 korona, minden további nap 15 kor. Vasár- és ünnepnapokon 10 szög 200 korona, minden további nap 20 korona. — Vastag betűkből szedett szavak kétszeresen számítatnak.

VÉTELE

Ocska vasat

rezet legmagasabb árért veszek. Elhasznált vasat kovacsoknak dupla vasért hecserelek. Nagyobb tételt háztól elszállítok.
STEINER,
Eötvös-utca 110.
TELEFON: 6-86.

ELADÁS

Porcellántakarék-tűzhelyek Timár-u. 11. Telefon 10-92. kaphatók.
Betoncserép

kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutyarúk, folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cementárúgyárában Debreczen, Kishegyesi-ut 2. Kisállomás mellett. Telefon 307.
Két kopirprés jó állapotban eladó. Cím a kiadóhivatalban.
Mész darabos

és oltott, portland-cement, minden építkezési anyag legolcsóbban beszerezhető Singer Lajos Hatvan-utca 74. Telefon 746.
Padlástégla,
(vékonytégla) kis mennyiségben Timár-u. 11. Telefon 10-92. kapható.
Tűzállótégla,
samottliszt Timár-u. 11. Telefon 10-92. kapható
Szőnyeg
nagy méretű zöld, keveset használt, eladó. Király-utca 5. I. emelet jobbra.
Beköltözhető
ház eladó. Timár-u. 11. Telefon 10-92.
Olcsó
iskolaruhák kaphatók és hozott anyagból 24 óra alatt váltaljuk a készítését. „Szikra” kézmunka-üzlet, Piac-utca 77.
Eladók
átalakítással mosdónak, jámpaernyőnek használható porcellánedények, cégtábla. Timár-utca 11. Telefon 10-92.
Igyekezzem
hagyma szükségletét télire beszerezni. Egészséges makói hagyma kgr. 500 kor., elárúsítóknak árengedmény. Kertész, gyümölcs piac.
Virágcserep
minden mennyiségben kapható Timár-utca 11. Telefon 10-92.

Kereslet

Aranyat, ezüstöt, brilliansot, zálogcédlulát és hamis fogakat veszek legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliansot, zálogcédlulát és hamis fogakat veszek legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliansot, zálogcédlulát és hamis fogakat veszek legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliansot, zálogcédlulát és hamis fogakat veszek legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

KERESLET

Aranyat, ezüstöt, brilliansot, zálogcédlulát és hamis fogakat veszek legmagasabb napi áron Steiner Mihály, Hatvan-utca 2. szám, I. emelet.

Zongorák,
hegedűk, vonóshangszerek javítását elvállalom. Liska, Bethlen-utca 27.

Teljes ellátásra
elfogad diákokat izraelite urinő. Modern lakás, oktatás, Értekezhetni Péterfia 30., keresztépület.

Magános
intelligens asszony teljes ellátásra elvállalna jobb izr leánykát. Cím a kiadóhivatalban.

Tanuló
felvétetik fizetéssel Fülöp bádigos és vízvezeték-szerelőnél, Csapó-utca 3.

Egyetemi
hallgatók szeptember elsejére butorozott szobákat keresnek. Cím a kiadóhivatalba kérünk.

Kereskedelmi
iskolát végzett fiatalembert gyakoronoknak keresünk. Ajánlatok személyesen nyújtandók be. Friedländer Testvérek.

Izraelita
uri családnál iskola-idényre természetbeni ellátásért elvállal egy két 12-13 éves fiút vagy leányt. Telefon 121.

2 iskolás
izr. gyereket elfogadok koszt és teljes ellátásra. 2 mm buzárta havonta. Pataki Zseni, Piac-u. 64.

Ki
adna 30-40 egyetemi hallgatónak rituális ebéd-vacsorát? Cím a kiadóhivatalba kérünk.

Cipész
segédek, tűzőnő, ragasztó állandó munkára felvétetnek. Miklós-utca 5

Intelligens
zsidó család elvállal iskolás gyermeket 1-11. gimn. teljes ellátásra, természetbeni fizetésért. Német nyelvi oktatás. Cím a kiadóhivatalban.

Elcsereplém
Pesti-utca 69. sz. alatti utcai 2 szobás melk-helyiségekből álló modern lakásomat főutcához közel levő 2-3 szobás lakással. Értekezés Piac-utca 70., börtület.

Manicúr
kisasszony 50 ezer koronára havi fizetéssel felvétetik. Párisi Hölgyfodrász Szalon.

Fűszerszakmában
jártas helyi ügynök felvétetik Adorján és Mandel cégnél.

Teljes ellátásra
diák fiút vagy leányt vállal izr. uri asszony. Cím Szántó ruhaüzletben megudható.

Pénztárkezelésben
jártas jóírású kisasszony felvétetik Adorján és Mandel cégnél.

Lapkihordó asszony
felvétetik lapunk kigó hivatálaban Piac-utca 49.

Lapkihordó asszony
felvétetik lapunk kigó hivatálaban Piac-utca 49.

Lapkihordó asszony
felvétetik lapunk kigó hivatálaban Piac-utca 49.

Lapkihordó asszony
felvétetik lapunk kigó hivatálaban Piac-utca 49.

Lapkihordó asszony
felvétetik lapunk kigó hivatálaban Piac-utca 49.

VEGYES

Aranyat,

ezüstöt, brilliansot a legmagasabb árban vásárol Kátal ékszerkeskedő, Piac-utca 19., II. em. Telefonhívásra házhöz megy.
Telefonszám 624.

Vásárolok

mindennemű üveget, szervizt, porcellán- és dísztárgyakat. Cím a kiadóhivatalban.

Sapka-készítés

Plac-u. 6.
Kossuth-szoborral szemben. Mindennemű civil sapka legszebben, legolcsóbban készül és készen is kapható a Sapkaüzemben Schön-nél és Külsővásár-tér 19/A.

Bőr
keztük javítását. Iér fi keztyűből női keztyűt alakít a „Szikra” kézmunka-üzlet, Piac-utca 77.

Értesítés.

Értesitem a tisztelt közönséget, hogy műhelyemet és lakásomat Miklós-utca 29. sz. alól Arany János-utca 27. sz. alá helyeztem.

Tisztelettel
Gyenes Antal
vízvezeték-szerelő.
Telefon 937.

Ugyanott tanulók felvétetnek.

Rába

vasalt szekerkerék elpusztíthatatlan, állandó raktár. Riesz Henrik, kocsigyáros.

Elektra

elektrotechnikai vállalat. Cégtulajdonos Gold Sándor. — Villanyvilágítás, motorok, csengőberendezések, javításokat legjutányosabban készit. — Debreczen, Hatvan-utca 2. I. em. Telefon: 895.

Telefonok,
csenyők, villamos főzők, vasalókat gyárt, javít, vesz, elad, cserél. Villamos szerelési anyagok, izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szerelhetők be Földvári, Debreczeni I. elektrotechnikai gyárban. Debreczen. Széchenyi-utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

A legolcsóbban
rajzol, ajouroz, hi-mez, monogramoz és jumpereket horgol „Szikra” kézmunka-üzlet, Piac-utca 77.

Elsőrendű
berlini sapkakészítés. Mindennemű civilsapkák, gépell kalapok legolcsóbb kivitelben készülnek. Finom sapkák készen is kaphatók. Széchenyi-utca 16., keresztépület.